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 منسّق المادة .18

 البريد الإلكتروني طريقة التواصل، مواعيد التواصل، ، رقم الهاتف،لرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتبا

 m.abushareea@ju.edu.jo البريد الإلكتروني:   الساعات المكتبيّة: تحددّ في بداية كل فصل           0795886999رقم الهاتف: 

 مدرسو المادة .19

 .الهاتف، البريد الإلكتروني، رقم طريقة التواصل، مواعيد التواصلالرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، 

 Mohammad Mansour Ibrahim Abu Shareea –محمد منصور  ابراهيم ابو شريعه 

 وصف المادة .20

ظاهرة نقد الدين في أسباب قضايا وفق الترتيب التالي:  ستتتناول هذه المادة ظاهرة نقد الدين في الفكر الحديث وذلك بالتركيز على 

، تيارات ظاهرة نقد الدين ، الركائز الفلسفية لظاهرة نقد الدين ، الركائز العلمية  تشكّل ظاهرة نقد الدينالحديث ،  الفكر الغربي

 لظاهرة نقد الدين ، مجالات ظاهرة نقد الدين.

 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.
 الأهداف: -أ

 قد الدين في الفكر الحديث.نشوء ظاهرة ن وسياقات فهم أسباب .1

 أهمّ التيّارات التي مثلّت هذه الظاهرة. معرفة .2

 عرض ونقد أهمّ الركائز الفلسفيّة والعلميّة التي اعتمدت عليها الظاهرة. .3

  نتاجات التعلّم: -ب

 ظاهرة نقد الدين في الفكر الحديث.التوصيف الدقيق ل .1

 المناقشة النقديّة للتيارات الناقدة للدين. .2

 .Transhumanismوفق الثورة التكنولوجية الحالية مثل ما بعد الإنسان  ظهورهامتوقّع المستقبل الاستشراف تيارات  .3

 

 المصادر/المراجع الموضوع سبوعالأ
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 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22

 

 

 النشاطات والإستراتيجيات التدريسية:. 23

 ظاهرة نقد الدين في الفكر الغربيّ الحديث أسباب ظاهرة نقد الدين 1
 المصدر السابق أسباب ظاهرة نقد الدين 2
 المصدر السابق أسباب ظاهرة نقد الدين 3
 المصدر السابق أسباب ظاهرة نقد الدين 4
 المصدر السابق تشكّل ظاهرة نقد الدين 5
 المصدر السابق تشكّل ظاهرة نقد الدين 6
 المصدر السابق تشكّل ظاهرة نقد الدين 7
 المصدر السابق تشكّل ظاهرة نقد الدين 8

 المصدر السابق تيارات ظاهرة نقد الدين

 المصدر السابق تيارات ظاهرة نقد الدين
 المصدر السابق تيارات ظاهرة نقد الدين 9

 المصدر السابق تيارات ظاهرة نقد الدين
 المصدر السابق الركائز الفلسفية لظاهرة نقد الدين

 المصدر السابق الركائز الفلسفية لظاهرة نقد الدين 10
 المصدر السابق الركائز الفلسفية لظاهرة نقد الدين

 المصدر السابق الفلسفية لظاهرة نقد الدينالركائز 
 المصدر السابق الركائز العلمية لظاهرة نقد الدين 11

 المصدر السابق الركائز العلمية لظاهرة نقد الدين

 المصدر السابق الركائز العلمية لظاهرة نقد الدين

 المصدر السابق مجالات ظاهرة نقد الدين 12

 المصدر السابق مجالات ظاهرة نقد الدين

 المصدر السابق مجالات ظاهرة نقد الدين

 The Oxford Handbook of Science and Religion العلم والدين في القرن الحادي والعشرين 13

 The Oxford Handbook of Science and Religion العلم والدين في القرن الحادي والعشرين

 The Oxford Handbook of Science and Religion والعشرينالعلم والدين في القرن الحادي 
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 أساليب التقييم: .24
 والمتطلبات التالية:يتمّ تطوير تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم 

 علامة. 30امتحان المنتصف:  .1

 علامة. 20المشاركة والواجبات:  .2

 علامة. 50الإمتحان النهائي:  .3

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 .سياسة الحضور والغياب -أ

 .الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد -ب

 .إجراءات السلامة والصحة -ج

 .والخروج عن النظام الصفيالغش  -د

 .إعطاء الدرجات -ه

 .الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

 المراجع .26
             

 الكتب التي يعتمد عليها الطلبة:        -            
 

 . المحاضرات النظرية.1

 .بهذا المساق. أوراق بحثية مقدمة من الطالب خاصة 2

 .المادة. تكليف الطالب بواجبات في بعض موضوعات 3

 .لقاؤها في المحاضرةإحضير الطالب بعض محاور المادة، و. ت4

 .. حلقات النقاش الجماعية5

 .. استخدام وسائل التقنية الحديثة في التدريس6

 ة.. تشجيع الحوار بين الطلب7
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 سلطان العميري. –ظاهرة نقد الدين في الفكر الغربيّ الحديث  .1

 علي العمري. –الحداثة المحصّل في فلسفة  .2

 جاد الله بسام. –فلسفة التعددية الدينية  .3

 سامي عامري. – العلمانيّة .4

 سامي عامري. –العلمويّة  .5

 

 عليها مدرّس المادة إثراء للمراجع السابقة: اعتمدالكتب التي  -
 

6. The Oxford Handbook of Theology and Modern European Thought. 

7. The Oxford Handbook of Nineteenth-Century Christian Thought. 

8. The Oxford Handbook of Secularism. 

9. The Oxford Handbook of Humanism. 

10. The Oxford Handbook of Atheism. 

11. The Cambridge Companion to Postmodern Theology. 

12. The Oxford Handbook of Science and Religion. 

13. The Oxford Handbook of the Cognitive Science of Religion. 
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